
Event Center, 404 West Pleasant • Knoxville, IA 
Inside climate controlled building w/restrooms, seating & lunch

Auctioneer’s Note: For the convenience of selling, the family has moved the following into our indoor auction facility. Please 
plan to attend as this is a very interesting, life-long collection of exceptionally good quality merchandise you won’t want to 
miss!!

SELLS  SATURDAY @ 9:00 AM
Huge Life Long Quality glassware collection: Many Fenton pieces to include: bells, vases, hats, baskets, open & lidded 
candies, figurines and more in satin, silver crest, golden crest, amber, cobalt blue, ruby, cream jadeite, light blue, green & white. 
Approx 35 pcs of crackle glass by Blenko, Enesco & others in a rainbow of colors. Westmoreland in ruby, cobalt, light blue 
& white. Large variety of hen on nest in many colors. Depression glass inc moon & stars, hobnail; Cambridge hand-painted, 
Indiana, Viking, Anchor, EAPC, Wexford & others.  Carnival glass, Murano-Like stag deer & vases, cranberry console set, Vaseline 
& Pyrex. Lead crystal; Fostoria, Princess House etched stemware & gold trim liquor set. Other glassware:  Germany, Bavaria, 
McCoy, Jewel Teak, Frankoma, Precious Moments, Marcrest, Royal Haeger, including figurines, occupied Japan, paperweights, 
wall pockets, Madonna’s & mustache cup/saucer. 12 pl Sango China (Manchester) w/serving pcs, 6 pc Jade bladed knives, crock 
jug & short crock, brass & silver pieces, toothpick holders & Lipton tea pot.
Beer & Liquor collectibles: 2 Budweiser Girl pictures; 2 Budweiser Clydesdales mirrored beer lights; Old Milwaukee plastic 
hanging lamp; Hamm’s Bear watch clock; Jim Beam Liquor bottles inc wild west, wild life, Ducks Unlimited, Fish & Canadian 
Souvenirs; Hamms Beer steins.
Household: Super nice oak Bernhardt 112" formal dining table w/2 leaves, internal silverware drawers & 7 mates chairs and 
1 captain chair w/Queen Anne style legs, cost $4,700 new; Wht GE clothes washer & matching elec dryer – looks new; Apt size 
nat gas Range in exc cond; Large oval wooden dining room table w/3 leaves & 5 chairs; nice wooden sofa table; full size dark 
brown leather sofa; blue floral full size sofa; very nice lighted curio cabinet w/mirrored back; 3 pc living room set – 2 matching 
end tables & coffee table; Tempos Fugit Grandfathers clock; Bassett matching mirrored dresser & chest; King size Hollywood 
bed w/Lebeda pillow top mattress; Queen bed w/brass colored headboard complete; 48" round glass top Rattan kitchen table 
w/4 matching padded chairs; Glider Rocker w/matching ottoman; computer desk; Very nice exec office chair; 3 pc slate tile top 
living room set to inc coffee table & 2 matching end tables; 1500 watt elec Fireplace self-standing heater w/remote control; 3 
swivel bar stools; 30" square table w/matching padded chairs; dehumidifier; HP windows 7 computer tower w/2050 HP Desk Jet 
Printer/Scanner/Copier & LG Flatron monitor; 2 microwaves; Televisions: 55" LG LED flat screen only 2 yrs old; 19" Sharp Flat 
Screen; Very nice black glass 3 tiered TV stand; Kenmore sewing machine model 12116; Quilt rack; wooden sewing machine 
cabinet; nice older set bed-side lamps; 2 floor lamps & several lamps, wall décor, puzzles, holiday décor, Kitchen Selective 
3-crock slow cooker, Farberware elec Skillet, small appliances, Oster toaster/conv Oven, rnd metal patio set w/3 chairs, plus 
much, much more including most usual household items & kitchenwares too numerous to list.
Antiques & Collectibles: painted chimney cupboard; lg galv hand sprinkler, old Hudson elec. Fogger; old Hobart 3 lb candy 
scale; enamel, extra nice metal high chair, Formica top kitchen table w/2 chairs; Antique stove top canner/steamer mfg by 
Swartzbaugh Co; Coal bucket, super DH galv bucket, old Mason jars.

1998 Chev Tahoe 5.7 Vortec V-8 Push button 4WD auto, A/C, blue, 305K miles, runs good Sells at 2:00 pm Sat.

SELLS  SUNDAY @ 11:00 AM
Tools & Equipment: Husqvarna 21" self-propelled mower w/bagger; Floor model Pro-Tech 9" bandsaw w/extra blades; 7 1/2" 
radial arm-miter saw on stationary stand, table top B&D band saw; Vermont American Router table w/1 1/2HP Craftsman 
router & many extra bits; Buffalo 1/2HP 4" belt & 6" disc sander, Toolkraft jointer/planer, Craftsman 19.2V rechargeable drill 
w/charger & extra battery, DeWalt elec random orbit palm sander, Skilsaw 2.3HP elec circular saw, B&D blower/Vac, 8' fiberglass 
stepladder, 14' alum ext ladder, several pipe clamps, many more elec and hand & yard tools too numerous to mention.
Large Amount of Fishing Equip: Several open face reels, some brand new; Bait caster reels; lots of rods; tackleboxes & tackle 
w/several other accessories.

16 - Firearms - super quality rifle scope - 12 pl gun cabinet *:  Sells Sunday @ 1:00 PM
Winchester’s mdl 77 .22 Long S-A very good cond SN36274
Mdl 37A 410ga s.sh gold trig very good cond SN C874424 Winchester 
Mdl 94 30-30cal Lever Mfg 1962 SN2535552
Ithaca Mag 10 ga S-A 3 1/2 “ mag 32” full VR
exl cond w/Hang Tag SN 100012774
Marlins mdl 917V 17 HMR cal Bolt Act clip fed bull brl 6x18 W.A. Bushnell scope like new cond SN 95625286
mdl 39A Lever 22 s.l. & lr very good cond SN K53533
Remington mdl 700 .223 cal Bolt act S Steel Bull Brl shot very little SN S 6590227
Mdl 700 .223 cal Brl only S Steel fluted w/custom muzzle break;
Mod 12 synthetic stock
Springfield mdl 1929 410ga s.sh
Western Field mdl 600 12ga S-A 26” Imp cyl SN 02154V
Hopkins and Allen 12 ga S.Sh only 18 1/8” brl SN 05836
British no 5 MKI Enfield .303 cal Bolt
Blue Whistler single action .32 cal revolver 2 ½” brl
American double action .32 cal revolver 2 ½” hex brl
Iver Johnson Arms and Cycle Works champion 20 ga s.sh very good cond SN FGIR
Hiawatha mdl 130VR 20 ga pump 3” cham V.R.
Coast to Coast mdl 367 12 ga pump 3” cham V.R. 28” brl
Leupold VX-III 8.5-25x50 mm LR Rifle scope in Box; 12 place wooden lockable gun cabinet looks like new; 2 leather rifle cases
*ALL FIREARMS PURCHASES WILL REQUIRE A PERMIT TO ACQUIRE, CARRY OR FFL
Large Asst Reloading Equip: 12 ga Mec auto re-loader & die sets to incl .22-.250 & .223; case tumbler; 1 1/2 bags of #8 shot; 
12 ga wads; powder scales & sizers; much more reloading acc; elec game caller; 2 boxes 20 ga shot shells; 3 boxes .22 cal LR; 
1 box .22 win mag.
Quality Wildlife Mounts: Large Dull sheep straight shoulder mount w/38" curl harvested by John E Bloodsworth, Pella IA 
1970 in NW Territory. Large brown Yukon Caribou w/unique rear tines & extra-large shovel harvested by John E Bloodsworth, 
Pella IA in 1970. Large moose Antler mount only, Large Rainbow, 2 brown trout & white bass fish mounts, Large hornet’s nest.
Quality Native American Artifact Collection: 2 very uniquely displayed framed Midwestern various point up to 7,500 yrs old. 
1 large framed display to include:  Axe, 3-granite selts, Tradepipe, 3 large flint blades, tomahawk w/handle & knife w/handle; 1 
mull & selt both w/display; 1 pedestal; 1 small stone bowl.
Western wear: 3 pair-Tony Llama boots Ostrich 10 1/2 tan; Alligator, Dk BR leather, black, 10 1/2; Rios boots, tan Ostrich; 
Cowboy Hats: Resistol 7 1/8 taupe; Henchel 7 1/8 dk brn; NIB Resistol beaver lt brn 7 1/8; Stetson 7 1/8 beaver brown; NIB 
Stetson 7 1/8 4X beaver Bl; Woven Bangora 7 1/8, white; Stetson 7 1/2 white woven.

See www.vandonsler.com for Colored Pictures.
John E. Bloodsworth Estate Owner

Rick or Joy 641-842-3055

John E. Bloodsworth - High Quality
Two-Day Estate

AUCTION
Saturday, March 3rd @ 9:00 AM • Sunday March 4th @ 11:00 AM


